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B Lienb repemMeHHOro TOKa BKJIIOUEH BaTTMeTp Ha 5 A u Hanpsiokenmem 300 B co
mikasion Ha 150 memennit uepes Tpancopmaropsl Toka 200/5 u nanpskenns 6000/100.
OmnpenennTb NOTPEOIIIEMYIO MOIITHOCTD, €C/IM [TOKa3aHus BaTTMeTpa 53 mesieHmus..
HauepTutb cxeMy M3MepUTETbHOM LIeTn
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PucyHok 1: Cxema ekaoueHusi gammmempad.

PELWWEHWE

HpI/I MAaKCHUMaJIbHBIX TOKE 4epe3 BAaTTMETP M HalIPSIHXKEHVM Ha BaTTMETpPe, MOILITHOCTb M3MepsieMast
HpI/I60pOM (MaKCI/IMafIbHaﬂ MOITHOCTDb COOTB. KOHEUYHOJ OTMETKe IJ_IKEUIbI)

PwmaX:meax.Iwmax::SOO.S:1500 [Bm] (]‘)
1500 BarT Ha 150 memeHmit 1IKaIbl. 3HAUNUT LieHA OIHOTO JIeJIeHUs:
1500
0=———=10 |B 2
150 [ Bm] 2)

ITokasauus npmbopa B 53 [mesieHnst COOTBETCTBYIOT M3MEPSIeMOi MOIIHOCTM:

P, =8-53=10-53=530 [Bm] 3)

CBs13b Me3KIYy MOKa3aHMSIMM ITPMUOOPpa MOAKIIOUeHHOTOo 10 cxeme (Puc. 1) 1 MolHOCTBIO Ha

Harpyske MOXXHO HaiTU TaK:
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K; — Koaddunment tpanchopmanu Toka 200/5=40;
K., — Kosdpduument rpanchopmanym Hanpsskenns 6000/100=60.
Bpoipasum 13 (4) MOIITHOCTb Harpy3Ku.

P =P K K, 5)

Ocraércya II0ACTaBUTDL B (5) YMCJIOBbIE€ 3HAYEHMS BeJIMUNMH.
P,=530-40-60=1,272-10° [Bm]=1,272 [ MBm] 6)

OTBET.

MorHOCTB, TOTpebisiemast Harpyskon: P,=1,272 MBT.
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